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Iszkaszentgyörgy-Bakonykúti Körjegyzőség  
Iszkaszentgyörgyi Hírlevele 

2008. január 
 

Körjegyzőségi központ 2008. január 1-től 
2008. január 1-től Iszkaszentgyörgy esetében már nem beszélhetünk polgármesteri hivatalról, mert az megszűnt. A 
polgármesteri hivatal helyét átvette az Iszkaszentgyörgy-Bakonykúti körjegyzőség. Az iszkaszentgyörgyi lakosság 
szempontjából ez a változás nem érzékelhető, hiszen minden és mindenki maradt a helyén, a bakonykútiak 
szempontjából viszont a változás jelentős, hiszen Isztimér helyett közigazgatással kapcsolatos ügyeiket 
Iszkaszentgyörgyön intézzük. A közigazgatási társulás és a már szeptember elsején életbe lépett iskolai és óvodai 
társulás miatt az Alba Volán egy újabb buszjáratot indít Isztimérről Bakonykútin át Iszkaszentgyörgy-Kastélyig, 
reggel 7:25-kor. 
 

Testületi ülésekről röviden 
Januárban három testületi ülés is volt. 
- A január 17-i ülésen tájékoztató hangzott el a katasztrófavédelmi, polgári védelmi feladatokról, amit minden 
évben kötelező felülvizsgálni, aktualizálni. 
 

- A testület ezt követően elfogadta az Iszkaszentgyörgy-Moha-Bakonykúti Közoktatási Intézményi Társulás által 
fenntartott Iszkaszentgyörgyi Általános Iskola „Esélyegyenlőségi Intézkedési Tervét”, amelyet néhány nappal 
később a székesfehérvári kistérségi társulás is elfogadott. E nélkül az intézkedési tanulmány és terv nélkül nem 
pályázhat az iskola a ROP-ban. 
 

- Tóth József gyermekszakorvossal kötött szerződést módosítani kényszerültünk az adózási szabályok miatt, de ez 
nem érinti a rendelési időt: bárki, hétfőn 12 és 14 óra között, valamint csütörtökön 14 és 16 óra között hozhatja 
gyermekét rendelésre, aminek a költségét az Önkormányzat vállalta. 
 

- A testület az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2007. (III.28.) számú Kt. 
rendelet módosításáról döntött, a rendeletbe értelemszerűen átvezetve a 2008. január elsejei körjegyzőséggé válás 
következményeit. Ezt követően pedig elfogadta Iszkaszentgyörgy-Bakonykúti Községek Körjegyzőségének 
ügyrendjét. Az iszkaszentgyörgyi hivatali nyitva tartás annyiban változott, hogy kedd délelőttönként a körjegyző 
Bakonykútin tart ügyeletet. 
 

- Dr. Csiák Henriett körjegyző decemberben bejelentette, hogy kisbabát vár, veszélyeztetett terhes, ezért 
betegszabadságra megy február 1-től. A Közigazgatási Hivatallal történt egyeztetéseket követően a Testület 
határozott arról, hogy 2008. február 1. - május 31. között helyettes jegyző látja el a körjegyzői feladatokat, és 
döntött arról is, hogy aljegyzői pályázatot ír ki. 
 

- Ezt követően a testület elfogadta az Iszkaszentgyörgyi Általános Iskola Gyakornoki Szabályzatát. 
 

- Döntött az Önkormányzat az eMOP 2.0-2007. pályázatról is, ahol Önkormányzatunk 280 000 Ft támogatást nyert 
eMagyarország Pont kialakítására. Az eMagyarország Pontot a posta és gyógyszertár közötti helyiségben alakítjuk 
ki, amit február 15-től, heti 24 órában, 4 Mbit sávszélességet biztosítva használhatnak az ügyfelek. Az 
Önkormányzat e-tanácsadásra Horváth Zsuzsával kötött szerződést. 
 

- Döntött az Önkormányzat az IFJ-KT-07-0060 pályázatról is, ahol 400 000 Ft vissza nem térítendő támogatást 
kaptunk zeneterem kialakítására. A megítélt összegből erősítőt, keverőt, hangfalakat vásároltunk, és a zenetermet a 
jelenlegi internet-teremből alakítjuk ki, a posta mögött. A termet február második felétől használhatják a fiatalok. 
 

- Döntött a testület a KDOP-4.2.2-2007-0015 jelű kerékpárutas pályázatról is, amely jelenleg a bírálati szakaszban 
van. Az Önkormányzat 20% önerővel szeretné kiépíteni a Privát út és Petőfi út sarkától egészen az Aligvári 
zártkertek végéig a 4,5 km hosszú kerékpárutat, ami az Iszkaszentgyörgy-Székesfehérvár kerékpárút első üteme (a 
fennmaradó rész 1,8 km). Ezzel kapcsolatosan döntött a még nem önkormányzati tulajdonban lévő földek 
ajándékozás vagy csere útján történő megszerzéséről, valamint a földmérési munkák elvégeztetéséről. 
 

- Döntött a testület arról is, hogy az Önkormányzat 2008-ban is részt kíván venni az Egészséges Településekért 
Alapítvány által meghirdetett pályázaton. 
 

- A testület törvényi kötelezettségének eleget téve állást foglalt a Velencei-tavi Vízi Sportiskola és 
Szabadidőközpont működésének átalakítása kapcsán, erkölcsileg támogatva a megye erőfeszítéseit. 
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- Az egyebek között az Önkormányzat testvértelepülési kapcsolat felvételét kezdeményezi a finnországi Savukoski 
településsel.  
 

- A megnövekedett körjegyzőségi feladatok miatt 3 havi határozott időre, 6 órás munkarendben Pintér Jánosné 
nyugdíjas gazdálkodási előadóval megbízási szerződést kötött az Önkormányzat. 
 

- Döntött a testület arról is, hogy pályázatot nyújt be a KEOP keretén belül kiírt „Energetikai hatékonyság 
fokozása” című pályázatra. A pályázatban a közvilágítás korszerűsítésére, valamint a körjegyzőségi hivatal és az 
óvoda fűtési hatékonyságára adunk be pályázatot. 
 

- 2008. január 29-én rendkívüli, zárt ülésen döntött a testület arról, hogy a Közigazgatási Hivatallal előzetesen 
egyeztetett jegyzők közül Kunné Hegyes Zsuzsanna magyaralmási jegyzőt kéri fel helyettesítésre. 
A magyaralmási testület beleegyezését követően január 31-én közös Iszkaszentgyörgy-Bakonykúti testületi ülésen 
döntött a két önkormányzat arról, hogy 2008. február 1. és 2008. május 31. között Kunné Hegyes Zsuzsanna látja 
el helyettesként a körjegyzői teendőket. 
Iszkaszentgyörgyön kedd délután és pénteken lehet őt személyesen felkeresni. 
 

Január 12-én, a Kossuth téren a Doni-áttörés 65. évfordulóján mécsesgyújtásra és kegyeleti emlékezésre került sor, 
ahol katonadalokat énekelt a helyi nyugdíjasklub férfikórusa. 
 

Január 26-án a Karitász és a Református Nőszövetség szervezésében került sor a hagyományos jótékonysági bálra. 
 

Február elsején az Önkormányzat hívására hazalátogatott Sybill de Mola, Pappenheim Szigfrid és Károlyi Erzsébet 
unokája.  
 
Óvodai hírek 
Óvodai farsang volt a kastélyban február elsején délután, ahol a három csoport gyermekei közösen farsangoltak, 
közös játékkal, tombolával. Köszönjük a szülők sütemény- és tombolafelajánlásait, ami nélkül nem sikerült volna 
ilyen jól ez a rendezvény! 
 

Az óvodások megkezdték a felkészülést a március 15-i ünnepi műsorra, amelyre március 14-én, pénteken délután 
kerül sor a Kossuth téren. 
 
Iskolai hírek 
Január 28-án az Önkormányzat, mint iskolafenntartó pályázatot nyújtott be a közoktatás infrastrukturális 
fejlesztésére kiírt KDOP pályázati felhívásra. A 240 millió Ft-os összberuházásból az iskola belső felújítása, 
sportudvar és a sportpálya mellett egy új iskolai tornaterem megépítése a szándék. A kötelező önrész mértéke 
mindössze 10%. 
 

Január 30-án, szerdán nyílt nap keretében mutatták be az iskola pedagógusai és diákjai a Hefop-os pályázaton nyert 
interaktív tanítási és tanulási módszereket. 
 

Február 5-én iskolánk adott otthont a Székesfehérvár környéki iskolaigazgatók és intézményvezetők 
munkaközösségi értekezletének. A téma az interaktív tábla használata és a tanítási órákon való alkalmazása. 
 

Február 8-án 15 órakor kezdődik a farsangi jelmezes felvonulás a művelődési házban. 
 
Adóbevallók figyelem! 
 

Tisztelettel és szeretettel kérjük az adózókat, hogy ha tehetik, támogassák az Iszkaszentgyörgyön működő 
egyházakat és egyesületeket adójuk felajánlható 1+1 %-val. Ne vesszen el a közösben az Ön adójának 1+1%-a, 
hanem segítse belátása szerint a községünkért tevékenykedő szervezeteket.  
 

A községünkben működő két történelmi egyház adószáma: Magyarországi Katolikus Egyház 0011 
            Magyarországi Református Egyház 0066 
A községünkben működő egyesületek adószáma: 
 

Iszkaszentgyörgyi Községi Sportegyesület: 19826125-1-07 
Iszkaszentgyörgyi Önkéntes Tűzoltó Egyesület: 18487600-1-07 
Iszkaszentgyörgyi Közművelődési és Szabadidősport Egyesület: 18488113-1-07 
Iszkaszentgyörgyi Természet- és Környezetvédő Egyesület: 18500017-1-07 

Gáll Attila, polgármester 


